



Školski program imunizacije za učenike 7. razreda – informacije za roditelje

Zašto je imunizacija važna?

Imunizacija nas štiti od zaraznih bolesti koje nose visok rizik od ozbiljnih oboljenja, invalidnosti i smrti. Cjepiva aktiviraju imunosni odgovor koji nas štiti ako ponovno dođemo u dodir s bolesti u okolišu.

Sva cjepiva koja su trenutačno dostupna u Australiji moraju proći stroge sigurnosne testove prije odobrenja. Cjepiva se neprestano provjeravaju kako bi se osigurala njihova sigurnost i učinkovitost. Svi lijekovi i cjepiva mogu imati nuspojave. Ponekad su one ozbiljne, ali u većini slučajeva nisu. Više informacija o sigurnosti cjepiva te o čestim i rijetkim nuspojavama pročitajte ovdje: healthywa.wa.gov/immunisation

Školski program imunizacije

Vašem se djetetu u okviru ovog programa nude besplatna, rutinska i preporučena cjepiva protiv:

- difterije, tetanusa, hripavca (velikog kašlja) – 1 injekcija
- humanog papiloma virusa (HPV) – 1 injekcija.

Više o ovim bolestima i cjepivima možete pročitati na:

healthywa.wa.gov.au/immunisation

Što trebate uraditi

Kao roditelj /skrbnik, vi trebate dati suglasnost na jedan od sljedećih načina:

Online preko platforme VaccinateWA (vaccinatewa.health.wa.gov.au)*

Ili

Isprintajte obrazac na healthywa.wa.gov.au/schoolimmunisations

i predajte ga školi

*Ova opcija nije na raspolaganju školama u gradu Joondalupu, na Božićnom otoku (Christmas Island) i na Kokosovim otocima (Cocos Islands).

Na dan cijepjenja, cijepit će se samo oni učenici čiji su roditelji/skrbnici odgovorili 'Da'.

Ako vaše dijete nije primilo cjepivo toga dana, obavijestit ćemo vas o tome i ponuditi vam alternativne opcije imunizacije.

Prije cijepjenja vašeg djeteta

Cijepjenje se ne bi trebalo odgađati zbog blage, uobičajene bolesti, npr. prehlade popraćene blago povišenom tjelesnom temperaturom. Međutim, u nekim se slučajevima preporuča ne provesti ili odgoditi cijepjenje zbog temeljnih zdravstvenih problema. Obavijestite medicinsku sestru za imunizaciju ili školu ako je vaše dijete:

- imalo ozbiljnu reakciju nakon bilo kojeg prijašnjeg cijepjenja
- ima povijest jake alergije zbog koje cijepjenje nije preporučljivo
- primilo živo cjepivo u prethodnom mjesecu, npr. protiv tuberkuloze, ospica, žute groznice
- u prethodna tri mjeseca primilo injekciju imunoglobulina ili transfuziju pune krvi
- ima bolest koja oslabljuje imunitet, (npr. leukemiju, rak, HIV/AIDS) ili prima terapiju koja oslabljuje imunitet (npr. steroidne lijekove poput hidrokortizona ili prednizolona, radioterapiju, kemoterapiju)
- živi s osobom koja ima bolest koja oslabljuje imunitet ili prima terapiju koja oslabljuje imunitet
- ne osjeća se dobro u vrijeme cijepjenja.

Skrb nakon imunizacije

Mjesto uboda može biti crveno i natečeno – stavite hladnu vlažnu krpu.

Mogu se pojaviti vrućica ili bol, glavobolja ili umor. Za glavobolju i bol uzmite paracetamol prema uputama. Ako vrućica ne popusti, obratite se liječniku.

Više informacija o čestim i rijetkim nuspojavama cjepiva možete pronaći na healthywa.wa.gov.au/immunisation.

Odmah zatražite liječničku pomoć ako dođe do reakcije koju smatrate ozbiljnom ili neočekivanom.

Svi pružatelji usluga cijepljenja u Zapadnoj Australiji zakonom su obvezani prijaviti svaku nuspojavu nakon cijepljenja. Roditelji također mogu prijaviti svoju zabrinutost oko bilo koje nuspojave nakon cijepljenja. Saznajte više na healthywa.wa.gov.au/WAVSS ili nazovite 6456 0208.

Evidencija cijepljenja

Učenici će nakon cijepljenja dobiti zapis sa cjepivima koja su primili.

Sva cjepiva koja se daju u okviru školskog programa bilježe se u Australskom registru cijepljenja (AIR).

U AIR-u možete pristupiti Povijesti cijepljenja vašeg djeteta kako biste provjerili je li primilo sva propisana cjepiva.



Ovaj dokument na zahtjev može biti dostupan i u drugim oblicima za osobu s invaliditetom.

Izradila Uprava za kontrolu zaraznih bolesti
© Ministarstvo zdravstva 2024.

Autorsko pravo na ovaj materijal ima Zapadna Australija, osim ako je navedeno drukčije. Osim poštene razmjene za potrebe osobnog proučavanja, istraživanja, kritike ili osvrta, kako je dopušteno u skladu s odredbama *Zakona o autorskom pravu iz 1968.*, nijedan se dio ne smije reproducirati ili ponovno upotrebljavati ni u koju svrhu bez pisanog dopuštenja Zapadne Australije.

Kontakti

Vaš lokalni liječnik

**Vaš lokalni dom zdravlja,
bolnica ili jedinica javnog zdravstva**
healthywa.wa.gov.au/publichealthunits

healthdirect Australia

Telefon: 1800 022 222

Više informacija

Ministarstvo zdravstva

healthywa.wa.gov.au/immunisation

Ministarstvo zdravstva Commonwealtha

1800 671 811 ili

health.gov.au/health-topics/immunisation

